Grijze Kakuro
Het oplossingsproces is weergegeven in vier stappen.
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Stap 1:
Oriëntatie op de complete puzzel.

De 1, 2, 7 en 8 zijn meteen in te vullen.

Stap 2:
Aanvullend rekenwerk levert 3, 4, 6 en 9.

[image: image3.png]2\ 2 |18
9
3 s N2[ 4





Stap 3:
Er zijn verschillende redeneermogelijkheden vanuit de twee somgetallen 23.

Bijvoorbeeld: 23-horizontaal en 23-verticaal hebben een cel gemeenschappelijk. De enige 23-combinatie die mogelijk is bestaat uit (6,8,9). Maar in de gemeenschappelijke cel zijn 6 en 9 niet toegestaan. Dus moet daar 8 geplaatst worden.
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Stap 4: Aanvullend rekenwerk maakt de oplossing compleet.
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